

Referat af mødet i skolebestyrelsen ved Holmsland Skole

Mandag d. 15. maj 2023 fra kl. 19.00 – 21.00

Referent: Mia

Tilstede: Tina, Anne, Ulla, Jesper, Mia, Anders, Marianne, Esther

Fraværende: Malene, Jens, Sophie

Forplejning: Tina

Dagsorden:	Beslutning:	D = Drøftelse O = Orientering B = Beslutning
1. Godkendelse af dagsordenen	Ingen bemærkninger	
10 min 2. Orientering ved skoleleder	Mindehøjtidelighed for Anny Planlægningen for skoleåret 2023/2024 er godt i gang. Besøg på Rådhuset i morgen vedr. forskellige løsninger ift. affaldssortering. Alle lærer, vejledere og skoleledere er pt på kursus i ”Fra teknologi til didaktik”. Stillingerne som ’Skolemakker’ er besat. Før-skole-møde den 31. maj 2023	O
10 min 3. Orientering eller andet fra øvrig bestyrelse		O
5 min 4. Økonomi	Budgettet er på nuværende tidspunkt i balance.	O
5 min 5. Nyt fra Byggeudvalget	Møde den 16. maj 2023 i Styregruppen. Der anmodes om, evt. på næste møde, at se eventuelle forslag til tegninger.	O

<p>30 min 6. Trivsels-brainstorm</p>	<p>Hvad kan vi i Bestyrelsen gøre for at være med til at højne trivslen for eleverne på skolen.</p> <p>4 emner: Skole/SFO/Personale</p> <ul style="list-style-type: none"> - Mere synlighed i forhold til praktisk information, tilbud, principper, trivselsnetværket osv. Kunne evt. ligge som link på Aula. Der skal gøres opmærksom på dette løbende gennem hele året. <p>Elever</p> <ul style="list-style-type: none"> - Trivselsrådet kunne etablere en idékasse. Flere arrangementer evt. Tages med på næste møde. <p>Bestyrelsen</p> <ul style="list-style-type: none"> - Afholder forskellige sociale arrangementer for elever/forældre. - Fællesspisning et par gange om året. - 'Store Badedag' flyttes til kl. 9 - Forsøge at gøre arrangementer til traditioner (vil gøre det lettere at arrangere og afvikle). Alle arrangementer afholdes samme uge hvert år. - Der laves drejebog for afholdelse af alle de fællesarrangementer <p>Forældre</p> <ul style="list-style-type: none"> - Idé bank (inspiration til afholdelse af klasse-arrangementer) synliggøres for forældrerådene. - Trivselsnetværket holdes i live/synliggøres. - OBS som forældre på, at hvis der er forældre der ikke kan deltage til et arrangement, så kan andre forældre tage børnene med. 	<p>O + D + B</p>
<p>10 min 7. Fest for 6. kl. d. 21/6</p>	<p>Fra 18:00 til 20:30 ca. Mormormad er booket. Indbydelser sendes ud. Forældre, elever, lærer og bestyrelsen deltager. Forskellige festlige indslag.</p>	<p>O + D + B</p>

5 min 8. Hættetrøjer	Støtteforeningen beder om en ansøgning. Tina laver en ansøgning.	O + D + B
5 min 9. Blomsterkummer – svar fra sogneforeningen	Støtteforeningen anmoder om en ansøgning. Mia går videre med en ansøgning til Landdistriktpuljen eller anden Fond. Vedligehold: 3. klasse med forældrerådet står hvert år for vedligehold af blomsterkasserne.	
5 min 9. Fjordhus-løbet	Flyttes til næstemøde.	O + D + B
5 min 11. Flere inputs til Årsberetningen?	Det meddeles at arrangementer laves til traditioner	O + D + B
5 min 12. Sommerfest 15/6 2023 for hele skolen. Er der styr på det hele?	Fremlæggelse af årsberetningen. OBS på at alle får fat i en fra forældrerådet i hver klasse. Ellers er der styr på det.	O + D + B
2 min 13. Henvendelse fra Percussion Play	Fond, hvor der kan søges midler til udendørs instrumenter.	O
5 min 14. Affaldsindsamling i 2024	Sogneforeningen afholder Affaldsindsamling 2024 (afventer os mht. dato). Søndag formiddag. 4. klasse kan stå for kagesalg.	D
5 min 15. Naturens dag. Er der klasser, der vil pynte festteltet?	Naturens Dag 10. september. Temaet er 'Under overfladen' Esther undersøger om det er noget lærerne vil stå for med en klasse.	D

	Kan ellers lægges ud som forældreråds arrangement.	
5 min 16. Eventuelt		O
<u>Punkter til kommende møde</u>	Trivselsrådet. Fjordhus løbet. Opfølgning Naturens Dag. Opfølgning 6. klasses fest Referat fra Samrådsmøde, Ulla/Mia Næste møde starter kl. 18:00	

Næste møde er d. 13/6 2023

Forplejning: Marianne og Esther